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Zeolze 01 

Analise as afirmativas e assinale a que melhor traduzo conceito de eficácia empresarial. 

Reduzir custos e obter resultados. 
Reduzir custos e aumentar lucros. 
Fazer as coisas certas e reduzir custos. 
Maximizar a utilização de recursos e fazer certo as coisas. 
Fazer as coisas certas e obter resultados. 

Ziatio 02 	  

A Lei n°  8.666/93 regulamenta o art. 37, inciso )0(I, da Constituição Federal, institui normas para licitações e 
contratos na Administração Pública e dá outras providências. Essa lei define concorrência, tomada de preços, 
convite, concurso e leilão como modalidades de licitações. Uma das atribuições do administrador público é a 
observância de datas e prazos. A alternativa que corresponde ao prazo mínimo, desde a publicação do edital, até 

recebimento das propostas ou da realização do evento é 

30 dias para o concurso. 
45 dias para a tomada de preços. 
5 dias úteis para o leilão. 
IS dias para o convite. 
30 dias para a concorrência. 

Satã:, 03 	  

Segundo a Lei n° 8.666/93, art. 27, para habilitação nas licitações, exigir-se-é dos interessados, exclusivamente, 
documentação relativa a 

habilitação jurídica. 
habilitação administrativa. 
qualificação econômico-financeira. 
regularidade fiscal. 

Estão corretas 

apenas I e II. 
apenas I e III. 
apenas II e IV. 
apenas III e IV. 
apenas I, III e IV. 
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As escolas de Administração, cada qual a seu modo, abordaram as seguintes variáveis: concepção de organização, Zada,  04 

relações entre administração e empregados, sistemas de incentivos, concepção da natureza humana e resultados. 
Assinale a alternativa em que NÃO há correspondência correta entre a escola e as variáveis. 

Administração Científica: 
organização formal, identidade de interesses, incentivos monetários, Homo 

Relações Humanas: 
organização informal, identidade de interesses, incentivos psicossodais, Homo socius economicus, resultados máximos. 

Behaviorismo: 
sistema cooperativo racional, identidade de interesses, incentivos sociais, homem e resultados máximos. 

organizacional, resultados satisfatórios. 

Estruturalismo:sistema 
social deliberadamente construído, conflitos inevitáveis e, muitas vezes, desejáveis, 

incentivos mistos, homem organizacional, resultados máximos. 

Sistemas Abertos: 
sistema aberto, conflitos de papéis, incentivos mistos, homem funcional, resultados 

máximos. 

Zoacto 05 Desde os seus primórdios, a instituição orçamentária foi cercada de uma série de regras ou princípios. 
A seguir, são listadas três definições. Identifique a quais princípios elas pertencem, respectivamente. 

Impedir a inclusão, no orçamento, de importâncias líquidas, isto é, a inclusão apenas de saldo positivo ou 
negativo resultante do confronto entre as receitas e as despesas de determinado serviço público. 
A lei orçamentária deverá conter apenas matéria financeira, excluindo-se dela qualquer dispositivo estranho 

à estimativa da receita e à fixação de despesa para o próximo exercício. 
Nenhuma parcela da receita geral poderá ser reservada ou comprometida para atender a certos e 

determinados gastos. 

A seqüência correta é 
Princípios: do orçamento bruto; da exclusividade; da não-afetação das receitas. 

Princípios: da exclusividade; da especialização; da anualidade. 
Princípios: da unidade; do orçamento bruto; da universalidade. 
Princípios; da não-afetação das receitas; da universalidade; da anualidade. 

Princípios: do equilíbrio; da clareza; da exatidão. 

Amas 06 
O comportamento da administração é influenciado pela cultura organizacional e pela postura ética. 

Assinale a alternativa INCORRETA. 
Os gerentes são influenciados pelos padrões éticos que ditam a conduta tanto dentro quanto fora da 

organização. 
A ética empresarial é o somatório da ética individual dos colaboradores da empresa. 
Os padrões éticos não são universais e são produtos de determinado tempo ou lugar. 

Muitas ações, mesmo sendo legais, são consideradas antiéticas. 
Os valores de uma cultura organizacional também Influenciam os padrões éticos dentro de uma organização. 

Paulo Roberto Mota, em seu livro, Gestão Contemporânea: A ciência e a arte de ser dirigente, faz alguma 2~00 07 

afirmativa sobre o erro de considerar as organizações e sua gestão excessivamente racionais. Qual das seguintes 

afirmativas NÃO corresponde a essa visão? 
A descrição de ilógico e do irracional na decisão gerencial não seria tão enfática, se, no passado, não 
tivessem sido também, tão exageradas as propostas para a radonalidade organizacional. 
A postura clássica de gestão vê a sobrevivência organizacional como um produto da ação racionalmente 

As análises racionais são, normalmente, complexas, mas, totalmente, flexíveis e ajustadas para o planejada. 

Os modelos racionais tratam todas as variáveis humanas, políticas e sociais como restrições ao alcance dos desconhecido. 

A teoria contemporânea de decisão gerencial procura demonstrar o valor do senso comum e da simplicidade. 
objetivos organizacionais. 

CONCURSO PÚBLICO 2091- 
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Zwdaio 08 	  

A idéia básica da Teoria Estruturalista é considerar a organização em todos os seus aspectos como uma só 
estrutura, fornecendo uma visão Integrada da mesma. A Administração foi fortemente Influenciada pelo 
estruturalismo das Ciências Sociais. Assinale a alternativa que NÃO corresponde à construção do Estruturalismo 
na Administração. 

Simon, pelo estruturalismo racional, via as decisões como produto da racionalidade limitadora do ser 
humano. 
Weber, criando o estruturalismo fenomenológico, detectava nas relações entre os elementos do todo a 
impossibilidade de o tipo ideal de estrutura retratar fiel e completamente o fenômeno real. 
Lévy-Strauss lançou a idéia do estruturalismo abstrato no qual modelos abstratos representam a realidade 
empírica. 
Eurwitch e Radcliff-Brow, com o estruturalismo concreto, viam na estrutura um conjunto de relações 
sociais. 
Marx, no estruturalismo dialético, via a estrutura como um conjunto de partes que se diferenciam, 
tornam-se independentes, mantendo-se integradas ao todo por reciprocidade e não por reunião. 

2esedta 09 
A Tecnologia da Informação é, cada vez mais, necessária e útil às organizações. 
Assinale a alterantiva que apresenta uma característica de processamento de dados em tempo real. 

Os dados são processados imediatamente após a ocorrência de uma transação. 
É particularmente útil quando os dados são alterados com freqüência. 
Processa os dados logo que eles são classificados em uma seqüência comum. 
Não pode ser utilizada, se as transações são iniciadas em locais remotos. 
Os dados de transações são acumulados durante um período e periodicamente processados. 

2-eArie 10 	  

Existem diversos tipos de sistemas de informações, segundo a literatura. Um médico deseja um sistema de 
Informação que possa ajudá-lo no diagnóstico de doenças raras, sugerindo procedimentos e ajudando na 
interpretação dos sintomas encontrados. Esse tipo de sistema de informação é chamado de 

Sistema de informação gerencial. 
Sistema de informação integrado. 
Sistema de planejamento de Recursos Empresariais (ERP). 
Sistema especialista. 
Sistema de informação executiva. 

2utaits 11 	  

De acordo com os psicólogos da Gestalt, nossa experiência depende de modelos (estruturas) que os estímulos 
despertam, na organização da mesma. Assim, é possível, com base na Gestalt, afirmar: 

Se uma experiência for satisfatória, há uma tendência de repetir a resposta quando aparece a mesma 
configuração de estímulos. 
A mesma resposta aprendida resultará de configurações semelhantes de estímulos. As respostas aprendidas 
são, geralmente, generalizadas. Assim, não se muda para uma marca semelhante, se não se encontrar a 
predileta na prateleira. 

As configurações dos estímulos estão constantemente mudando. É verdade que uma resposta aprendida 
ou um hábito arraigado, se não for reforçado, pode extinguir-se. 

Está(ão) correta(s) 

apenas I. 
apenas I e II. 
apenas leu. 
apenas II e III. 
apenas Id. 
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A empresa COPO PAPEL está passando pelo processo de escolher o melhor de dois projetos de dispêndio de Igual 
risco, mutuamente excludentes - K e Y. Os fluxos de caixa relevantes para cada projeto são mostrados na tabela 
a seguir: 

Projeto K 	 Projeto Y 

Investimento Inicial (em $) $ 28.500 	 $ 27.000 

ANO 	 FLUXOS DE ENTRADA DE CAIXA ($) 

1 $ 10.000 $ 11.000 2 $ 10.000 $ 10.000 3 $ 10.000 $ 	9.000 4 $ 10.000 $ 	8.000 

Assinale a alternativa correta em relação ao problema. 

O payback do projeto K é menor que o payback do projeto Y. 
O payback do projeto l< tem valor entre 2,5 e 3 anos. 
O payback do projeto I( tem valor menor que 2 anos. 
O payback do projeto Y possui valor entre 2 e 2,5 anos. 
O payback do projeto Y possui valor maior que 3 anos. 

.2amr.14 13 

Em relação à formação da personalidade, analise as afirmativas e assinale a correta. 

Acredita-se que o indivíduo, através de sua personalidade, atua em função da interação com o melo social 
pelo qual e para o qual se constitui. 
A personalidade, em sua formação, não depende de fatores ambientais. 
A afirmação de que Pedro "tem personalidade forte" é válida em termos de seleção pessoal. 
Dois irmãos gêmeos, vivendo na mesma cidade, no mesmo lar, devem ter a mesma personalidade. 
Estudar a personalidade em nada contribui para a gestão de pessoas nas empresas. 

2~44' 14 

Na Administração Financeira, grande atenção deve ser dispensada à gerência de ativos e passivos circulantes. 
Marque a alternativa correta quanto à gerência de necessidades financeiras de curto prazo das empresas. 

Uma estratégia agressiva de financiamento é o instrumento através do qual a empresa financia suas 
necessidades sazonais e, possivelmente, suas necessidades permanentes com fundos a longo prazo. 
A necessidade sazonal,que consiste na porção permanente dos ativos circulantes. 
A estratégia de financiamento conservadora deve ser usada para financiar todas as necessidades projetadas 
de fundos, com fundos a longo prazo, usando o financiamento de curto prazo somente para emergências. 
A estratégia de financiamento conservador significa um risco muito alto para a empresa. 
Com relação ao custo, a estratégia agressiva é mais cara para a empresa. 

Sadia 15 

Qual das alternativas NÃO corresponde às contribuições da Psicologia para o estudo do comportamento organizacional? 

Aprendizagem, estresse profissional, satisfação com o trabalho, eficácia com liderança. 
Motivação, tomada de decisão individual, seleção de pessoal, mensuração de atitudes. 
Análise multicultural, conflito, dinâmica de grupo, comunicação e relações sociais no grupo. 
Emoções, avaliação de desempenho, personalidade, planejamento de trabalho. 
Sensação, percepção, treinamento, aprendizagem. 

CONCURSO PtíRh lrn  
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ias seguintes definições NÃO corresponde ao índice Indicado, relativo à análise de demonstrações 

iras. 
Índice de endividamento geral. mensura a capacidade da empresa de fazer pagamentos de juros contratuais. 

Giro do ativo totai . indica a eficiência com a qual a empresa usa seus ativos para gerar vendas. 

Período médio de cobrança: a média de tempo necessária para cobrar duplicatas a receber. 

Capital Circulante Líquida medida de liquidez calculada ao se subtrair a passivo circulante do ativo circulante. 

Período médio de pagamento: a média de tempo necessário para saldar as duplicatas a pagar. 

!ação à estratégia de foco, assinale V para verdadeira e F para falsa. 

Fornecer uma estratégia de posicionamento. 
Respeitar as competências dos concorrentes. 
Reduzir pressões competitivas. 
Conseguir economias de escala. 
Evitar diluição ou divergência da estratégia. 

liência correta é 

V-F-F-V-F. 
V-V-V-V-V. 
F -V-F-V-F. 
V-F-V-F-V. 
F-F-F-F-F. 

tologia influencia cada vez mais as organizações. Os sistemas de Informações cada vez mais estão causando 
idas mudanças no modo de gerir as organizações; assim, cabe ao administrador conhecer essas tecnologias. 
M (Costumer Relationship Management), gerenciamento do relacionamento com o cliente, é um sistema 

vender eletronicamente para um cliente. 
vender produtos para gestores de organizações. 
trocar dados eletronicamente entre empresas. 
ampliar o conhecimento dosnotorIstas e recepcionistas da empresa. 
conhecer melhor o perfil individual dos clientes da empresa. 

!ntido amplo, administração estratégica consiste em tomar decisões e promover ações administrativas que 
em a assegurar que a organização formule e mantenha adaptações benéficas ao seu ambiente. Assinale a 
ativa INCORRETA. 

O primeiro passo da administração estratégica é a definição dos objetivos operadonais da empresa. 
De acordo com a teoria contingencial, o desempenho organizacional, depende de forças do ambiente e da 
ação estratégica da empresa. 
Empregados, supervisores e a média gerência devem estar familiarizados com a administração estratégica. 
A estratégia realizada, segundo Mintzberg, nem sempre corresponde à estratégia planejada pela 
administração. 
A liderança estratégica refere-se tanto ao ambiente externo quanto às operações internas da empresa. 

Irmação pode ser definida como 

dados colocados em um contexto significativo e útil para um usuário final. 
agrupamento de caracteres que especifica a operação do computador a ser executada. 
dados não-relacionados entre si. 

uso de parte da saída de um sistema como entrada para outro sistema. 
dispositivo, processo ou canal envolvido na inserção de dados em um sistema de processamento de dados. 
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Em relação à estratégia empresarial, assinale V (verdadeira) ou F (falsa). 

( ) A taxa de mudança tecnológica não varia significativamente de um setor industrial para outro. 
( ) A política governamental pode servir como barreira de entrada. 
( ) A Integração para trás ocorre quando as empresas tomam-se suas próprias fornecedoras. 
( ) As forças sociais incluem tradições, valores e tendências comportamentais. 
( ) A rentabilidade na indústria é fortemente influenciada pela ameaça de regulamentação governamental. 

A seqüência correta é 

V-F-F-F-V. 
F-V-V-V-V. 
F-F-V-F-V. 
V-F-F-V-F. 
F-V-V-V-F. 

2anao 22 

Analise as definições de três princípios gerais de Administração, segundo Fayol. 

Consiste na especialização das tarefas e das pessoas para aumentar a eficiência. 
Refere-se à concentração da autoridade no topo da hierarquia da organização. 
Cada empregado deve receber ordens de apenas um superior. 

Assinale a alternativa que corresponde à seqüência das definições dos princípios apresentados. 

Divisão do trabalho; Autoridade e Responsabilidade; Ordem 
Divisão do trabalho; Centralização; Unidade de comando 
Ordem; Centralização; Unidade de comando 
Disciplina; Unidade de comando; Unidade de direção 
Disciplina; Centralização; Unidade de direção 

2nAtin 23 

Segundo a teoria da decisão, todo problema administrativo equivale a um processo de decisão. Existem as 
decisões programadas e as decisões não-programadas. 
Analise as quatro formas de decisão organizacional e utilize as legendas P (Programadas) e NP (Não

-Programadas). ( ) Decisões repetitivas e de rotina. 

( ) Decisões através de processos específicos estabelecidos pela organização. 
( ) Decisões de momento, mal estruturadas e de novas políticas. 
( ) Decisões tratadas pelos processos gerais de solução de problemas. 

A seqüência correta é 

P -p - NP - P. 
P - NP - NP - NP. 
NP - P -p -P. 
P -P - NP - NR 
NP- NP- P - P. 

te 

2eieeas 24 	  

Embora urna empresa decida atuar apenas confinada em uma área local, essa escolha não necessariamente a 
isenta da competição externa. Algumas empresas, entretanto, decidem atuar em outros países. 
Assinale a alternativa que NÁO representa pontos fortes ou pontos fracos no mercado mundial. 

A empresa possui uma posição de mercado sólida nos países em que atua. 
A empresa possui um histórico de marca forte nos países em que vende seus produtos e serviços, 
Os esforços em Pesquisa e Desenvolvimento (P e D) oferecem produtos melhores do que os concorrentes. 
O setor é objeto de flutuação de demanda por causa de fatores sazonais. 

Os administradores e colaboradores da empresa são menos talentosos do que seus principais concorrentes. 

CON rl IRÇfl pID, É ri, n 
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2adeas 25 

Em seu livro Gestão Contemporânea: a ciência e a arte de ser dirigente, Paulo Roberto Motta apresenta 
diferenças na formulação de estratégias, sendo baseadas na estratégia militar clássica ou na estratégia empresarial 
moderna. 

Analise as características na formulação da estratégia, utilizando EM (Estratégia Militar Clássica) ou EE (Estratégia 
Empresarial Moderna). 

( ) Estratégia baseada em habilidades gerenciais. 
( ) Estratégia vista unicamente como ação conscientemente estabelecida. 

( ) Estratégia vista tanto como produto da ação consciente quanto da ação emergente do processo 
organizacional. 

( ) Estratégia que se apresenta muito mais como arte do que ciência. 

A seqüência correta é 

EM; EE; EE; EM. 
EE; EE; EM; EM. 
EE; EM; EE; EM. 
EM; EM; EE; EE. 
EE; EM; EM; EE. 

Seara 26 	  

Qualidade Total é um sistema de administração que visa a obter qualidade em todas as áreas de atuação da 
empresa. 

Assinale a alternativa que NÃO representa uma característica da Qualidade Total. 

Melhor qualidade proporciona, no conjunto, custos mais baixos. 

Filosofia de gestão baseada na satisfação dos diversos públicos envolvidos com a empresa. 
Garantia de que os produtos sejam feitos atendendo a requisitos dos empresários. 
Envolvimento de todas as pessoas, todas as funções e todos os órgãos da empresa. 
Meio e não objetivo em si, para que a empresa possa alcançar os resultados desejados. 

2gedrio 27 	  

Em relação à Administração Financeira, analise as definições e assinale a seqüência correta 

Dividendos: 
distribuições periódicas de lucros entre os acionistas de uma empresa. 

Regime de Cabe: 
reconhecimento das receitas no momento da venda e dos gastos quando incorridos. Depreciação: 

lançamento sistemático de uma parcela do custo dos ativos permanentes contra as receitas 
anuais durante um determinado período. 
Juros compostos: 

juros ganhos sobre um dado depósito que se tornaram parte do principal ao final de um período específico. 

Estão corretas 

apenas I e II. 
apenas I, III e IV. 
apenas II e III. 
apenas II e IV. 
apenas III e IV. 

/man 28 

A Administração de Marketing é o conceito que resume a função do marketing e é entendida como o processo de 
planejamento, execução e controle das estratégias e táticas, visando a otimizar resultados para os clientes. Pode 
ser desmembrada em duas grandes áreas: 

decisões de custo produto/serviço / estimativa de vendas. 
qualidades e atributos do produto / logística de distribuição. 
estratégica / operacional. 

tecnológica, marketing e valores / políticas da empresa. 
plano de produção / logística de distribuição. 

JRSO PÚBLICO 2006 
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tAl  29 	  

O Plano de Marketing é um documento estratégico corporativo. O seu público é principalmente interno, mas 
também pode ser lido por pessoas que não pertençam à organização. É uma importante ferramenta de venda, 
por essa razão deve 

relatar fatos e transmitir informações. 
fornecer argumentos convincentes e projeções de resultados desafiadores. 
apresentar objetivos e planos de ação. 
ser único para atender às necessidades da empresa. 
coletar e relatar as informações, 

  

    

    

  

2aedfria 30 

    

      

  

A década de 80 foi mercada pela crescente insatisfação do cliente com a qualidade dos produtos/serviços. 
Numerosas organizações de serviço têm investido em pesquisas para determinar o que os clientes desejam. Para 
a obtenção de resultados compensadores, há a necessidade de 

criar programas de melhoria de qualidade e avaliar continuamente o grau de satisfação do cliente. 
desenvolver operações sem prestar atenção às atividades da concorrência. 
evitar que as atividades de serviço sejam fechadas em si mesmas. 
estimular os clientes para que obtenham propriedade sobre os serviços. 
generalizar as diferenças que se aplicam a todos os serviços. 

  

  

Ziatio 31 

     

       

  

Todas as grandes empresas de serviço possuem uma estratégia clara e convincente. Uma estratégia de serviço 
capta aquilo que fornece valor para os clientes e pode ser expressa em 

beneficio similar ao da concorrência em sua campanha de marketing. 
necessidades humanas básicas que não mudam multo com o passar do tempo, 
atributos essenciais, desconsiderando o que pode ser agregado. 
táticas convencionais que retratam um quadro preciso da clientela da empresa. 
mapas de percepção já existentes no mercado. 

  

  

9~45 32 

     

       

  

A luta contra a concorrência antiética nos fornecimentos de produtos/serviços ao setor público deve ser uma 
prática usual. Considera-se uma prática ilícita 

( ) oferecer coisa de valor ou vantagem pessoal a funcionário público/empregado de empresa pública ou 
sociedade de economia mista. 

( ) omitir do cliente dados ou informações relevantes para a decisão de compra. 
( 	) deixar de argumentar verdadeiras razões na tarefa de convencer o cliente a escolher o seu produto/serviço. 
( ) não subornar para obter urna decisão de compra dos seus produtos/serviços. 
( ) influenciar para que a escolha recaia sobre grupos de concorrentes previamente acordados entre si. 

A seqüência correta é 

V-V-V-V-V. 
V-V-F-F-V. 
V-V-V-F-V. 
F-F-F-V-F. 
F - V-F-F-V. 

 

2t 
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Há dois modos para considerar a lealdade a marcas de produtos/serviços pelo consumidor, como um comportamento 
e como uma atitude. Em termos comportamentais, a lealdade a marcas pode ser medida pelo(a) 

continua estabilidade na aquisição de um bem/serviço. 
ausência de probabilidade de compra com base histórica a longo prazo. 
número de vezes em que a marca mais freqüentemente comprada é adquirida. 
necessidade do cliente especificar características de desempenho. 
poder de atração das marcas alternativas. 
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Além de continuar com o foco na venda máxima de produtos/serviços, o Marketing Direto passou a atuar com 
eficiência na retenção de clientes e na fidelização do consumidor, configurando-se, nos dias atuais, como um 
processo interativo fundamental para a construção de relacionamentos fortes e duradouros. O benefício do 
marketing direto é permitir que o consumidor 

não receba uma série de benefícios tangíveis e intangíveis. 
receba a presença do corpo de venda ou de revendedores da empresa, diretamente. 
seja visto de forma aleatória e impessoal. 

cl) 	adquira produtos/serviços sem necessidade de ir até o ponto de venda, 
e) 	não possa mensurar, monitorar e melhorar seu retorno de investimento. 

Saia. 35 

Para o dirigente da empresa, prever o futuro é urna necessidade. Analisar cenários é essencial porque 

é preciso conhecer o comportamento das pessoas no ambiente de negócio das organizações. 
a previsão da demanda não implica delinear estratégia de produção. 
para administrar inexiste preocupação prospectiva. 
sucesso quer dizer sucesso sempre. 
é conveniente discutir o presente face à possibilidade do sistema ambiental ser imutável. 

Sedao 36 	  

A propaganda é a divulgação da existência de um produto/ser-viço, sua disponibilidade, suas qualidades e outros 
aspectos que possam induzir o consumidor a comprar. A propaganda ética é aquela que atende ao requisito de 

ser um apelo maior a uni instinto biológico do que racional 
chamar a atenção do consumidor mais para as cenas apresentadas do que para o produto/serviço, 
ofender a moralidade da sociedade e que se destina. 
induzir o consumidor a erro em qualquer item devido à reputação do fornecedor e sua marca. 
não se valer da demonstração dos defeitos do produto/serviço concorrente, 
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O reconhecimento das equIpes.de  trabalho são evidentes porque sugerem que são capazes de melhorar o 
desempenho dos indivíduos quando a tarefa requer múltiplas habilidades e experiências. Hoje, tem-se a formação 
de equipes virtuais que usam a tecnologia da informática para reunir seus membros e fazem tudo o que as outras 
podem fazer. Entretanto, há fatores que diferenciam as equipes virtuais das que trabalham face a face, a saber 

movimento dos olhos, expressão facial, linguagem corporal. 
empatia e interação direta entre seus membros, 
tom de voz, inflexão, volume de voz, 

contexto social limitado e capacidade de superar limitações de tempo e espaço. 
troca de relações sociais e emocionais. 
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O poder diz respeito à capacidade que A tem de Influenciar o comportamento de B, de maneira que B aja de 
acordo com a vontade de A. Essa influência é obtida através de 

políticas de organização. 
persuasão racional. 
estrutura de cargos. 

IV 	liderança e Influência pessoal. 
V. 	argumentação lógica. 

Estão' corretas 

apenas I e II. 
apenas II, IV e V. 
apenas III e IV. 
apenas IV e V. 
I, II, III, IV e V. 
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Os valores representam convicções básicas de que um modo específico de conduta é individualmente ou 
socialmente preferível, baseado naquilo que o indivíduo acredita ser correto. Os valores são importantes no 
comportamento organizacional porque 

contribuem para o individualismo na organização. 
reforçam o questionamento interno. 
deixam de analisar sobre valores no trabalho. 
determinam o declínio dos valores éticos. 
estabelecem a base para a compreensão das atitudes e da motivação. 

2teratis 40 	  
No início da década de 90, o prof. Norberto Bobbio constatou que o mundo começava a viver a Era dos Direitos, 
caracterizada por uma conscientização geral desses. Atualmente, vive-se a Era da Ética que é o resultado do grau 
de evolução moral da sociedade, que, na prática, é conseqüência do(a) 

falta de sentido e desrespeito às leis. 
ausência de atuação política ética. 
demonstração clara de que a corrupção é um mal necessário. 
exigência da sociedade a um maior respeito à pessoa humana. 
desconsideração da condição econômica para que haja comportamento ético. 
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